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2024年度 学校関係者アンケート 

下の項目 1 ～１５について、A ～ D のいずれかを選択して下さい。（回答3/5名） 

（評価）Ａ：そう思う  Ｂ：ややそう思う   Ｃ：あまりそう思わない  Ｄ：そう思わない 

                                                                              
学校全体を見られて、望ましいと思われること、ぜひ続けてほしいと思われることがございましたら 

お書き下さい。 
 いつもお疲れ様です。学園内で会う卒園児たちから、小学校生活の楽しい様子をきいて、先生方が楽し

く生活できるような授業展開やクラス運営をなさっているんだなと思っています。 
 継続的な学校評価と改善 
 聞く態度の育成と基礎基本の徹底で学習内容を定着させ、一人一人の個性を生かす指導と2023年度の

指導の柱になっていた3点をそのまま持続、充実させて頂きたい、それがけテぶれ(自己学習システム)の
定着発展に繋がるもの思います。 

 
よりよい学校にするための提案・提言等がございましたらお書きください。 
 学校関係者アンケートに，基礎学力の項目と同様，思考判断表現力の項目も必要では？／項目13

は，やっていないとは思わないが，保護者アンケートをみるともう少し踏み込んでもよいのではな
いか。たとえば保護者アンケート，記入者が分かるなら詳しく話を聞いてはどうか。記入者が分か
らない形式なら，詳しい情報提供や相談をしたい場合は氏名を記入するよう促してはどうか(実施
したらぜひ教えてください)／項目6は，保護者アンケートで高学年が低く，教職員アンケートとズ
レが見られる。個別的な児童の理解は簡単なことではなく，たとえば校内研などで研究を深めても
いい内容ではないかと思う。 

 基本的生活習慣の確立は重要、あいさつが出来、身の回りの整理、整頓、掃除が自主的に出来るこ
と、ルールを守ること等、心身の健康を形づくり生きる力を育む大切なことと考えます。 

項目 

 

                質  問  項  目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 学校は、カトリックの精神に基づき、人を思いやる気持ちや態度を育てていると思う 2 1   

２ 学校の雰囲気がよく，子どもたちは毎日楽しく学校生活を送っていると思う 2 1   

３ 
学校の教育環境（施設・設備，教室や校舎内設備，安全面の配慮等）は、よく整えられている 
と思う 

2 1   

４ 学校は，学校の考えや取組み等について、分かり易く伝えたり，説明したりしていると思う 2 1   

５ 学校は、基礎学力が定着する授業を行っていると思う 2 1   

６ 学校は、児童の個別な学習状況を把握し、主体性を育む指導を行っていると思う 2  1  

７ 学校は、楽しくわかりやすい授業にするための工夫をしていると思う 2 1   

８ 学校は、自分から進んであいさつができるように指導していると思う 1 1 1  

９ 学校は、正しい言葉遣いができるように指導していると思う 1 2   

10 学校は、良い姿勢で学習ができるように指導していると思う 2 1   

11 学校は、命の大切さや望ましい仲間関係の育成などについて指導していると思う 2 1   

12 学校は、清掃や社会見学、奉仕部活動等を通して公共の精神を育てていると思う 1 2   

13 
学校は，保護者の思いや相談事等を十分に聞きながら，家庭と連携して教育を進めている  
と思う 

1 1 1  

14 学校は，子どもや保護者にとって魅力ある学校づくりに努めていると思う 2 1   

15 教職員は，保護者や学校に関係する方々に対して，親切で丁寧な対応をしていると思う 2 1   


